

rodinný klub  
**Brouček**  
 Moravská Nová Ves

Jarní sluníčko zastihlo malé i velké Broučky v plné práci - jarní úklid okolí dětského koutku v parku Na Rynku, výroba jarních dekorací při Velikonočním zdobení, příprava výrobků na tradiční květnový jarmark. Za odměnu k nám přijelo divadélko S úsměvem s pohádkou O koťátku, které zapomnělo mňoukat.



*Jarní úklid.*



*Velikonoční zdobení.*



*Divadlo O koťátku, které zapomnělo mňoukat.*

V květnu mají svátek všechny maminky a tatínci s dětmi jim nadělili "volno" a vyrazili na cyklovýlet do Mikulčic.



*Cyklovýlet.*

V červnu zase slaví svůj svátek děti a maminky jim spolu s místními junáky a brontosauy přichystaly soutěže "z říše hmyzu". Ve sportovním areálu za ZŠ jste mohli zahlédnout pilné včelky, jak rychle plní své kbelíčky "nektarem", skákající luční kobylky, siláky mravence nesoucí na

zádech své kamarády, neposedné blechy na trampolíně či skákacím hradě, otestovat se zavázanýma očima musí chutě a vůně a spoustu dalších disciplín. Největší odměnou nám byly úsměvy na dětských tvářích.



*Den dětí.*



*Den dětí.*

Rádi bychom také vybudovali další dětský koutek, tentokrát u sokolovny, na který jsme získali dotaci z Jihomoravské komunitní nadace. Zveme Vás k realizaci tohoto "Vlídneho hnízda č. 2" během volných prázdninových dnů. Věříme, že Vám i Vaším dětem zpříjemní spoustu společných chvil.

Pozvánka: Zveme všechny děti a rodiče na PRÁZDNINOVÉ HRY, které se budou v naší obci konat v úterý 24. srpna 2010.

*Jana Tichá*

## **Modelářská soutěž „Naši hrdinové válečného nebe.“**

Na začátku školního roku 2009/2010 vyhlásil vedoucí modelářského kroužku při ZŠ v Mor. Nové Vsi pan J. Čech tématickou soutěž pro žáky – modeláře s názvem: „Naši hrdinové válečného nebe.“ Každý z žáků – modelářů si mohl vybrat libovolného pilotaz období 2. světové války, zhotovit model letadla, na kterém dotyčný pilot za války létal a na internetu najít stránky, které se váží ke zmíněnému pilotovi. Úkol byl jednoduchý jen zdánlivě, protože v záplavě jmen československých pilotů najít zajímavou osobnost a neurazit ty druhé bylo velmi těžké. Také proto se soutěž protáhla až do konce března a teprve 3. dubna mohla zasednout porota ve složení: Břetislav Zlámal (hlavní rozhodčí), Emil Urbánek a Jaroslav Čech ml.

Tato komise rozhodčích vybírala pořadí ze 6ti dodaných modelů. Uvádíme zde jméno modeláře a pilota, kterého si vybral:

**Jaroslav Fňukal – gen. mjr. Otomar Kučera**  
**David Hoferek – gen. por. František Fajtl**  
**Jiří Marák – por. Josef František**  
**Jiří Petráš – gen. mjr. Jaroslav Hlad’o**  
**Jakub Petrjanoš – brig. gen. Karel Kuttelwascher**  
**Jakub Rajj – gen. por. František Peřina**

Odborně fundovaná porota měla vcelku těžké rozhodování, protože rozhodovalo nejen sestavení modelu, ale i práce s tím spojené, jako kytování, broušení a nátěry. Ale také dodané a sestavené dokumenty dokládající činnost příslušného letce v zahraničí.

Po pečlivém zvážení všech aspektů vyhlásila porota tyto výsledky:

1. místo – **Jakub Petrjanoš** s modelem Hurricanu Mk.II brig. gen. K. Kuttelwaschera
2. místo – **David Hoferek** s modelem Spitfire Mk.V. gen. por. F. Fajfka